
	

Notulen Algemene Ledenvergadering 
 
Datum: 10 maart 2022 
Locatie: digitaal via TEAMS 
 
Aanwezigen: Roy Middleton (vz), Frits Rosier (penning), Sander Pietersen, Johannes van 
Bentum, Bas Stoer, Christian van der Blonk, Marianne Mulder, René van den Broek, Gerald 
Grevelink, Peter Westerink, Arthur Marquard, Renske Miedema (not). 
 
 
1) Opening en mededelingen 
Roy heet iedereen welkom. Roy merkt op dat de digitale ledenvergadering vorig jaar heel 
goed bezocht was in verband met corona. Het was een goede manier om contact te houden 
en af te sluiten met een pub quiz georganiseerd door Feddo Bosveld. Het is nu wel een goed 
teken dat we vandaag maar een kleine groep mensen hebben want we willen misschien wel 
niets meer online. We gaan snel weer naar een echte locatie.  
 
2) Vaststellen notulen ALV 18 februari 2020  
De ALV stelt de notulen ongewijzigd vast. 
 
3) Jaarverslag MSRE AA 2021 en vooruitblik 2022 
Vanwege Covid-19 hebben er in het afgelopen jaar slechts twee events kunnen 
plaatsvinden. De digitale ALV met pub quiz en borrelpakket en de sloepentocht. De rest van 
de activiteiten kon helaas geen doorgang vinden.  
Er is een jaarprogramma gemaakt voor 2022, te vinden op het Alumniplatform, met het 
eerstvolgende programma op 14 april 2022 Design Thinking in Utrecht. Dit event zou vorig 
jaar zijn. En dan de belangrijkste datum is 24 juni 2022. Vorig jaar zou ons lustrum zijn maar 
dat kon helaas ook niet doorgaan vanwege Covid-19. Dat gaf ons extra tijd om 
voorbereidingen te treffen. De locatie is op een haar na vastgelegd: ‘No Rules’ aan het 
Vondelpark in Amsterdam. De Lustrumcommissie bestaat uit René, Annemarie en Arthur. Op 
8 september staat de sloepentocht die eerder altijd in juli plaatsvond en later in het jaar weer 
een Annual Dinner. 
 
4) Jaarrekening 2021 
Het woord is aan Frits. Er zijn twee documenten bij de vergaderstukken bijgesloten de 
jaarrekening met daarachter de begroting voor 2022 en de toelichting op de jaarrekening 
2021. Op hoofdzaken loopt Frits er doorheen.  
 
Als je naar de jaarrekening kijkt van 2021 dan valt één onderwerp direct op. Het bestuur 
heeft met ondersteuning van Astrid van de ASRE heel veel werk verricht aan het opschonen 
van de ledenlijst met openstaande contributies (al een tijdje het zorgenkindje van het 
bestuur). Er is een aanmerkelijk deel van achterstallige contributie geïnd maar er bleef ook 
nog een fors deel open staan van leden die niet meer te bereiken zijn (via LinkedIn, 
database ASRE, telefoon etc.). Voor dit laatste deel van deze mensen met grote achterstand 
is het de vraag en het voorstel aan de ALV om de openstaande contributie af te boeken 
omdat het een vordering is.  
 
Voorstel: kunnen jullie ermee instemmen dat er een afboeking dubieuze/oninbare debiteuren 
plaatsvindt ad € 5.375,- zoals deze in de concept jaarrekening is verwerkt. 
Besluit: De ALV stemt ermee in dat er een afboeking dubieuze/oninbare debiteuren 
plaatsvindt van € 5.375,-.  
 
Er blijft alsnog een bedrag van € 1.485,- openstaan (overige vorderingen) en daar is alweer  
€ 500,- van binnen gekomen. Dit zijn leden die 2021 bijvoorbeeld wel contributie hebben 
betaald maar 2019 of 2020 niet of die hebben toegezegd dat ze gaan betalen of dus nu al 
betaald hebben. 



	

 
 
 
 
 
Bas Stoer: heeft het schrappen van de leden uit het ledenbestand gevolgen voor 
bijvoorbeeld de kosten van de administratie (we betalen per lid aan het kantoor) of de 
sponsorbijdrage of een bijdrage aan de ASRE. Is hier een connectie mee? Frits: Er is een 
relatie met de vergoeding die wij aan Slier & Partners betalen, dit wordt navenant minder. 
Verder heeft het geen consequenties voor andere posten. Aan de inkomstenkant wordt het 
niet meer mee begroot.  
 
Frits stelt voor dat we door de belangrijkste posten van de jaarrekening heen lopen.  
 
ACTIVA: Positief: we zijn een rijke vereniging. Negatief: veel liquide middelen maar 
vervelend dat we er de afgelopen twee jaar weinig mee hebben kunnen doen. Er zit  
€ 48.705,- in kas. Dat is erg veel voor een vereniging en we hopen dat de komende tijd ook 
weer in te kunnen zetten voor de doelstellingen van de vereniging. Het is een onttrekking 
aan het Eigen Vermogen en dat moet met instemming van de ALV (hierover later meer). 
 
PASSIVA: Daar zien we het verenigingsvermogen van € 37.763 en de reservering Lustrum 
2021 van € 12.000,-. In een vorige ledenvergadering hebben wij besloten om € 3.000,- per 
jaar te reserveren voor het lustrumfeest.  
 
Staat van baten en lasten en de begroting 2022: 
Activiteiten zijn wederom achtergebleven vanwege Covid-19. Website beheer is hoog omdat 
we hier ook de nieuwsbrief onder rubriceren. Johannes van Bentum maakt voor ons de 
nieuwsbrief omdat dit de enige manier was in Covid tijd om contact met de leden te houden. 
Voor 2022 heeft de ASRE toegezegd de helft van deze kosten voor zijn rekening te nemen 
(waarvoor dank). 
 
Dotatie voor het academisch fonds staat hier in de plus. De dotaties voor het fonds zijn 
beëindigd en is op deze manier verwerkt. Er wordt geen € 1.200,- meer betaald. Vorig jaar is 
er wel begroot maar niet betaald. De activiteiten van het fonds zijn dusdanig laag dat 
sponsoring van onze kant niet meer nodig is. 
Bas Stoer: is dit goed geboekt? Het staat nu als lasten (net als bij reservering Lustrum) en 
klopt dit wel? Frits heeft de vraag uitstaan bij Slier & Partners.  
Dotatie academisch fonds komt in 2022 niet meer terug.  
 
Reservering Lustrum: 
We hebben als bestuur een keurig sluitende begroting gemaakt met een reservering per jaar 
voor het lustrum van € 3.000,-. De vraag is of we lustrumfeesten uit het Eigen Vermogen 
gaan betalen (want daar is het voor) of dat we deze vanuit de kasstroom naar de reservering 
halen. Financieren vanuit het Eigen Vermogen kan alleen als we toestemming hebben vanuit 
de ALV. Hoe kunnen we het Eigen Vermogen naar de toekomst in zetten voor activiteiten.  
 
Vraag aan de leden: is de begroting acceptabel en hoe kijken we naar de reservering voor 
het lustrum. Hoe kunnen we het grote Eigen Vermogen inzetten voor onze doelstelling? 
Wordt het toekomstige lustrum voortaan betaald vanuit het Eigen Vermogen en valt de  
€ 3.000,- reservering dan toe aan de post activiteiten.  
 
Opmerking Marianne: Reservering voor het lustrum in stand houden omdat het eens in de 5 
jaar gebeurt (anders dan de reguliere jaarlijkse activiteiten). Voorstander om de budgetten te 
scheiden en de reservering op te hogen omdat het structureel hoger uitvalt.  
 
 



	

 
 
 
 
Frits: we laten het nu via de begroting lopen maar het is beter om het vanuit het Eigen 
Vermogen te labelen. We kunnen een bedrag van het Eigen Vermogen naar het 
eerstvolgende lustrumfeest halen. We weten nu al dat de reservering voor het lustrum te 
laag is en we sparen voor het volgende lustrum een jaar korter. Vanaf nu labelen we  
€ 20.000 van het Eigen Vermogen voor het eerstkomende lustrumfeest. De jaarlijkse 
verplichtingen blijven we dan vanuit onze inkomsten financieren. Als je dan 2 lustra verder 
bent dan moet je wel weer gaan sparen. De € 3000 speling in de lopende begroting gaat 
naar activiteiten.  
 
Opmerking Christian: Neem nu een deel vanuit het Eigen Vermogen voor een mooi 
lustrumfeest. Je kan ook besluiten om elk jaar (komende 5 jaar) te sturen op een negatief 
resultaat. Lange termijnvisie kiezen om Eigen Vermogen in te zetten voor de vereniging.  
 
Opmerking Bas: in 2022 besluiten om geen € 3.000,- te doteren voor het lustrum maar  
€ 13.000,- dan laat je het ten laste komen van het Eigen Vermogen van 2022. 
Boekhoudkundig gaat het dan zuiver via de reservering Lustrum. De reserveringen voor het 
volgende lustrum verhogen naar € 5.000,- per jaar. 
 
Besluit:.  
Er wordt € 13.000,- uit het Eigen Vermogen van de vereniging overgeheveld naar het 
Lustrumfeest 2022. En voor 2026 reserveren we ineens vanuit het Eigen Vermogen  
€ 20.000,- voor het Lustrum 2026 (daarmee gaat de jaarlijks reservering lustrum 2026 naar  
€ 5.000 per jaar omdat we maar 4 jaar om te sparen hebben). € 3.000,- valt extra in de 
begroting 2022 voor activiteiten.  
 
5) Verslag Kascontrolecommissie 2020 en decharge bestuur 
Gerald Greveling en Bas Stoer hebben alle posten doorgenomen. Gerald krijgt het woord. Er 
kwamen wat vragen uit die Frits heeft beantwoord. Wij hebben alle stukken gecontroleerd, 
de grootboekmutaties en de betalingen. Alle relevante facturen en bonnetjes zaten erbij en 
wij hebben geen onregelmatigheden geconstateerd. Een aantal beleidsmatige vragen 
waaronder hoge post debiteuren en automatiseringskosten zijn beantwoord. Verder geen 
bijzonderheden. De schriftelijke verklaring van de kascommissie wordt aan de jaarstukken 
toegevoegd. Bas en Gerald verlenen het bestuur decharge over het jaar 2021. 
 
6) Verkiezing Kascontrolecommissie 2021 
Bas Stoer blijft nog een jaar zitten en we nemen afscheid van Gerald (maximale termijn van 
twee jaar). Christian van der Blonk meldt zich aan voor de kascontrolecommissie 2022. Voor 
beide heren hartelijk dank hiervoor.  
 
7) Vooruitblik 
Roy heeft de vooruitblik al gegeven bij agendapunt 3 en de begroting 2022 heeft Frits 
besproken bij agendapunt 4. 
 
8) Rondvraag 
Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 
9) Sluiting 
Roy sluit de vergadering met een dankwoord richting alle aanwezigen. 
 
We gaan door met de pub quiz gemaakt door de winnaar van vorig jaar Christian van den 
Blonk. Het was een leuke leerzame pub quiz met een heerlijk bijbehorend borrelpakket. 
Winnaar 2022 is geworden Sander Pietersen. 


